



DIVERSIONES A LOS NIÑOS. — (Santa Ana). Una delegación del Club de Leones, presidida por el presidente don Isaias Cervantes Aguirre, visitó el sur de la ciudad para ofrecer diversiones con payasos y entregar golosinas y juguetes a los niños de ese sector, con motivo del Día de los Reyes. Para el domingo se ha organizado otra visita similar al norte.

Caso de Nicaragüenses Sigue en Investigación

El caso de los once nicaragüenses que se encuentran a la orden del Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador, sigue en investigación. Luego lo conocerá la Corte Suprema de Justicia que dictará la resolución final, según se in-

formó en los tribunales. Como se sabe, los once nicaragüenses detenidos forman dos grupos: uno que se hallaba preso en las cárceles de Costa Rica bajo cargos de haber participado en la voladura de una estación de radio co-

munista y otro que logró la libertad de los detenidos mediante la captura de un avión y varios pasajeros que sirvieron de rehenes.

Los detenidos según parece han solicitado asilo político en El Salvador, alegando que están involucrados en actividades políticas. Afirmar además que sería inhumano desde todo punto de vista que fueran extraditados a Costa Rica, cuyo país mantiene estrechas relaciones con Nicaragua.

El juicio que se sigue en el Juzgado Primero de lo Penal es de extradición y se dijo que hacen falta unas cuantas diligencias para que el informativo pase a conocimiento de la Corte Suprema, en donde resolverán si hay o no mérito para la extradición de los detenidos.

Los nicaragüenses están detenidos desde los primeros días de Noviembre del año pasado, cuando cayó en el departamento de San Miguel el avión en que se trasladaron desde San José.

mavera. Presentaba ocho lesiones de arma corto punzante en la espalda y parte posterior de la cabeza.

Al lugar se hizo presente el comerciante Virgilio Carranza, quien lo identificó y dio aviso a los padres María Martínez y Vitello Ruedas residentes en esta ciudad.

Mata a Asaltante y le Roba el Botín en S. Ana

SANTA ANA.— Un desconocido dio muerte a balazos a un sujeto que antier en la tarde acababa de asaltar la tienda "Mi Esperanza", de doña Lourdes del Tránsito Aguilar, en 25ª calle, barrio San Miguelito, de esta ciudad.

Según versiones obtenidas cerca del lugar de los hechos, cuando el asaltante salió a la calle comenzó a correr y entonces salió a la puerta del negocio la señora Aguilar a pedir auxilio.

"Sigán al ladrón... allí va... es el de camisa blanca.!!!", gritaba la señora, según dicen los vecinos. Entonces apareció un hombre con una mochila de la cual sacó una escudra automática y comenzó a perseguir al asaltante que, confiado en que nadie le perseguiría, iba contando el dinero que acababa de robar.

En un momento dado, sonaron numerosos disparos y al acudir los curiosos encontraron al ladrón boca abajo con múltiples lesiones de bala en el tórax y la espalda. El hombre que le dio muerte desapareció aprovechando la confusión, no sin antes llevarse el dinero que el asaltante había robado en la tienda. El muerto era de unos 30 años, moreno, cara redonda, pelo negro liso, de complexión fuerte; vestía camisa blanca y negro manga larga, pantalón de lona café, calcetines grises, zapatos estilo botín.

SANTA ANA.— El comerciante de ganado, Luis Antonio Martínez, de 27 años, que había desaparecido desde el 24 de diciembre, fue encontrado sin vida sobre la línea férrea en el paso del cantón Pri-

SANTA ANA.— El Juez 1º de Paz y médicos forenses reconocieron cuatro cadáveres. El primero era Víctor Manuel Marroquín Juárez, de 33 años, originario de Chalchuapa y quien, según su familia, en forma accidental ingirió un poco de veneno porque tenía dolor de estómago. Era originario de Chalchuapa, de donde fue traído al hospital.

Guillermo Antonio Valencia, de 42 años, fue encontrado en una calle vecinal de la finca El Fuerte, de esta jurisdicción, con un balazo con orificio de entrada sobre el pabellón de la oreja derecha. Debajo de su cuerpo se encontró un arma de fuego.

Doris Maribel Rodríguez Álvarez, de 17 años, murió en la Unidad de Cuidados Intensivos como consecuencia de haber ingerido sustancia fosforada en un momento de enojo, por haber sido regañada por uno de sus familiares. Era hija de Francisco Álvarez y Mercedes Rodríguez, residentes en El Porvenir Dos Ríos, de Chalchuapa.



REORGANIZACION.— Los Dres. Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia y Dina Castro de Callejas, Subsecretaria, informan sobre la reorganización que llevan a cabo en ese ramo y al mismo tiempo de las mejoras que se han introducido en la sección del Registro de la Propiedad.

Inician Reorganización de Cartera de Justicia

Reorganización del Ministerio de Justicia han iniciado sus titulares, según informaron ayer.

"Estamos trabajando en la reorganización del Ministerio, cubriendo algunas vacantes y haciendo traslados dentro del mismo personal, cumpliendo con recomendaciones de una administración sana, como la de hacer cambios rotativos con miembros de su mismo personal, con objeto de lograr mayor eficiencia de los servicios que prestan", dijo a EL DIARIO DE HOY el Ministro, Dr. Mario Antonio Solano.

Por su parte, la Dra. Dina Castro de Callejas, Subsecretaria, añadió: "Especialmente estamos tratando de mejorar el servicio público en el Registro de la Propiedad, en donde se cambiará el procedimiento registral, para que los documentos salgan inscritos en el menor tiempo posible.

"Como medida de primera importancia añadida la funcionaria se ha considerado que los documentos que vengán con sus atesta-

dos completos como solvencias de impuestos sobre Renta y Vialidad, Pavimentación, Municipales, Alcabalas, etc., tendrán derecho preferente para seguir el proceso de inscripción y aquellos documentos incompletos que se presenten, serán recibidos a efecto de garantizar los derechos de los interesados, pero el proceso de inscripción de dicho documento tendrá que esperar a que esté completo, o sea cuando presenten las solvencias respectivas".

Para concluir, el ministro Solano afirmó: "Con esta medida, estimulare-

mos a que los contribuyentes paguen sus respectivos impuestos mencionados por la Subsecretaría y al mismo tiempo se les concederá el privilegio de que al presentar su documentación completa, van a tardar menos tiempo en devolvérselos debidamente inscritos. Por medio de los periódicos se dará a conocer oficialmente la fecha en que comenzará a funcionar este sistema y esperamos que los usuarios presenten su debida documentación cuando busquen los servicios del Registro de la Propiedad".

Programa de la Visita de Canciller Venezolano

El Embajador de Venezuela en El Salvador, Dr. Leopoldo Castillo Atencio, dio a conocer el programa de trabajo que desarrollará hoy y mañana el Canciller venezolano, Dr. José Alberto Zambrano Velasco, durante su visita a nuestro país.

Llegará hoy a las diez de la mañana al Aeropuerto de Ilopango, donde será recibido por los Embajadores y Jefes de Misiones diplomáticas, y altas autoridades del gobierno salvadoreño.

Posteriormente celebrará una reunión especial con los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Enseguida, tanto el Canciller Zambrano como su comitiva celebrarán reuniones con los diferentes partidos políticos y sectores fundamentales de la vida nacional.

En la noche habrá una recepción ofrecida por el Canciller Fidel Chávez Maga en honor al Canciller venezolano.

El jueves hará una visita al Consejo Central de Elecciones. "Con esta visita dijo el Embajador Castillo Atencio se testimonia la solidaridad de la última resolución de la Asamblea Ordinaria de la Organización de Estados Americanos, cuando la mayoría de los países latinoamericanos no comprometidos con bloques manifestaron su

deseo y su voluntad de que se pudiera celebrar el proceso electoral en El Salvador. De esta manera el Canciller y el Gobierno de Venezuela testimonian su apoyo y solidaridad al proceso electoral", expresó.

Señaló que enseguida habrá una reunión de trabajo entre ambas cancillerías donde se versará fundamentalmente la revisión de los programas de cooperación para intensificarlos, para señalar una vez más las posibilidades de nuevas rutas para estrechar la amistad entre ambos pueblos.

Al mediodía, los miembros de la Junta de Gobierno ofrecerán un almuerzo en honor al Canciller de aquel país. Posteriormente el Canciller y parte de su comitiva harán una visita al Alto Mando Militar, mientras parte de la delegación tendrá reuniones con diferentes sectores de la vida nacional, y en la noche habrá una recepción que ofrecerá el Canciller Zambrano Velasco.

Esas 48 horas de visita, dijo el embajador venezolano, se han querido hacer de trabajo intensivo para significar la amistad entre ambos países.

En esa oportunidad, el Embajador presentó ante los periodistas al nuevo Agregado de Prensa de la Embajada de Venezuela, Lic. Carlos Colmenares.

Quéjase de Extorsión de Supuestos Miembros BPR

"No soy persona adinerada y mi trabajo lo desempeño con créditos. Las personas que me han estado extorsionando piensan que tengo bienes", dice el señor José Enrique Flores.

Aclara que él es agente de EL DIARIO DE HOY en San Antonio Abad y que trabaja en el reparto del diario a base de créditos que le otorga esta empresa.

También informa que personas desconocidas le han enviado notas anónimas en las que le exigen cantidades de dinero. La primera vez, dice, fue el viernes 23 de octubre cuando le exigieron 500 colones. "En la nota anónima me dijeron que si no entregaba ese dinero me quitarían la vida. También

decían que no avisara a la policía. Como tuve miedo, entregué esa cantidad. Después me enviaron otra nota, siempre con amenazas y me decían que les entregaré 800 colones y me daban un plazo. Las dos notas tienen abajo las siglas del BPR. Yo estoy desesperado con estas exigencias y amenazas a muerte", manifiesta el señor Flores.

Agrega dicho señor que "soy persona trabajadora y pobre. No puedo seguir entregando dinero a esos desconocidos y también temo por mi vida y la de mi familia. Por favor, señores extorsionistas, comprendan que no tengo dinero y me gano la vida honradamente para sostener a mis hijos".